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Ata da vigésima nona sessão ordinária da Câmara Municipal de Itaituba. Segundo Período 

Legislativo da Décima Nona Legislatura do ano de dois mil e vinte e três. Aos vinte e seis dias do 

mês setembro, do corrente ano, nesta cidade de Itaituba, Estado do Pará, República Federativa 

do Brasil, reuniu-se o Poder Legislativo Municipal, às 09h15min, no Plenário da Câmara Municipal 

de Itaituba sob a presidência, em exercício, do vereador Etevaldo Pereira Lima, primeiro 

secretário o vereador Rangel Cruz Moraes e segundo secretário o vereador Luiz Felipe Marques 

Cordeiro. O Presidente, invocando o preceito regimental, iniciou a sessão, solicitando ao primeiro 

secretário que efetuasse a chamada dos senhores vereadores: Antônia Pereira Farias, Conrado 

Wolfring, Etevaldo Pereira Lima, Iamax Prado Custódio, João Raimundo de Barros Junior, Luiz 

Felipe Marques Cordeiro, Luiz Fernando Sadeck dos Santos, Manoel Rodrigues de Sousa, Maria 

de Almeida Silva, Orismar Pereira Gomes, Ronny Vonn Corrêa de Freitas e Thiago Maciel Neves. 

Havendo número legal de vereadores o presidente deu por aberta a sessão deste dia e solicitou 

o vereador Luiz Felipe Marques Cordeiro que efetuasse a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. 

PEQUENO EXPEDIENTE: Oficio nº 137/2023/PMI/GAB/SEMSA de autoria da Secretaria 

Municipal de Saúde que informa sobre a 2ª Campanha de Doação de Sangue no município de 

Itaituba/PA. Oficio nº 056/2023 – GDWT de autoria do deputado estadual Wescley Silva Aguiar. 

Portaria nº 301/2023 de autoria da Câmara Municipal de Itaituba que designa a vereadora Odinéia 

Serrão Peres para se deslocar a Santarém/PA. Para tramitação: PROJETO DE LEI Nº 063/2023 

DE AUTORIA DO EXECUTIVO MUNICIPAL AUTORIZA, SOB FORMA DE VENDA TERRENO 

PERTENCENTE AO PATRIMÔNIO MUNICIPAL A GESAIAS RAMOS SIMÃO. PROJETO DE LEI Nº 

064/2023-DE AUTORIA DO EXECUTIVO MUNICIPAL AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A 

ALIENAR, SOB FORMA DE VENDA, TERRENO PERTECENTE AO PATRIMÔNIO MUNICIPAL A 

RUBENILSON DUTRA DA SILVA. PROJETO DE LEI Nº 065/2023-DE AUTORIA DO EXECUTIVO 

MUNICIPAL AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A ALIENAR, SOB FORMA DE VENDA, TERRENO 

PERTECENTE AO PATRIMÔNIO MUNICIPAL A RONEI ANTÔNIO DEBASTIANI. PROJETO DE LEI 

Nº 066/2023-DE AUTORIA DO EXECUTIVO MUNICIPAL AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A 

ALIENAR, SOB FORMA DE VENDA, TERRENO PERTECENTE AO PATRIMÔNIO MUNICIPAL A CELIO 

DE SOUSA DA SILVA. PROJETO DE LEI Nº 112/2023 - DE AUTORIA DA VEREADORA MARIA DE 

ALMEIDA SILVA DISPÕE SOBRE DENOMINAÇÃO DE "TRAVESSA PAULO FREIRE" A TRAVESSA 

PRIMEIRA, PARALELA ENTRE AS TRAVESSAS CARLOS SARMENTO E RAIMUNDO PRETO NO 

BAIRRO VITÓRIA RÉGIA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI Nº 113/2023 DE 

AUTORIA DA VEREADORA MARIA DE ALMEIDA SILVA - DISPÕE SOBRE DENOMINAÇÃO DE 

"FERNANDO PESSOA" A VIA QUE SERIA A "RUA DÉCIMA TERCEIRA", ESTANDO PARALELA AS 

RUAS 1ª À 8ª DO BAIRRO VITÓRIA RÉGIA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI Nº 
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114/2023 - DE AUTORIA DA VEREADORA MARIA DE ALMEIDA SILVA - DISPÕE SOBRE 

DENOMINAÇÃO DE "MANOEL BARBOSA" A VIA QUE SERIA A "RUA DÉCIMA SEGUNDA", 

ESTANDO PARALELA AS RUAS 1 E 8 DO BAIRRO VITÓRIA RÉGIA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE LEI N° 115/2023 DE AUTORIA DA VEREADORA MARIA DE ALMEIDA SILVA DISPÕE 

SOBRE DENOMINAÇÃO DE "DOM PEDRO" A TRAVESSA LOCALIZADA NO LIMITE DO BAIRRO 

VITÓRIA RÉGIA COM O SANTO ANTÔNIO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI N° 

116/2023 DE AUTORIA DA VEREADORA MARIA DE ALMEIDA SILVA - DISPÕE SOBRE 

DENOMINAÇÃO DE "RUI BARBOSA" A TRAVESSA QUE FORMA BIFURCAÇÕES COM AS RUAS 

OITAVA, SÉTIMA E SEXTA DO BAIRRO VITÓRIA RÉGIA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO 

DE LEI N° 117/2023 - DE AUTORIA DA VEREADORA MARIA DE ALMEIDA SILVA - DISPÕE SOBRE 

DENOMINAÇÃO DE "TRAVESSA MACHADO DE ASSIS" A TRAVESSA QUE LIGA ATÉ ENTÃO 

DENOMINADA RUA 44 A RUA 45, PARALELA A TRAVESSA SÃO JOSÉ, NO BAIRRO VITÓRIA RÉGIA 

E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI N° 118/2023 - DE AUTORIA DA VEREADORA 

MARIA DE ALMEIDA SILVA - DISPÕE SOBRE DENOMINAÇÃO DE "LÍRIO DO VALE" A 39ª 

TRIGÉSIMA NONA RUA DO BAIRRO VITÓRIA RÉGIA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO 

DE LEI N° 119/2023 DE AUTORIA DA VEREADORA MARIA DE ALMEIDA SILVA DISPÕE SOBRE 

DENOMINAÇÃO DE "TRAVESSA JOSÉ BONIFÁCIO" PRIMEIRA VIA A LIGAR A RUA 44 À RUA 45' 

NO BAIRRO VITÓRIA RÉGIA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI N° 120/2023 - DE 

AUTORIA DA VEREADORA MARIA DE ALMEIDA SILVA - DISPÕE SOBRE DENOMINAÇÃO DE 

"FERNANDO DE NORONHA", A TRAVESSA QUE SE INICIA NA RUA 44 DO BAIRRO VITÓRIA 

RÉGIA, PARALELA AO LIMITE DO REFERIDO BAIRRO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO 

DE LEI N° 121/2023 - DE AUTORIA DA VEREADORA MARIA DE ALMEIDA SILVA - DISPÕE SOBRE 

A DENOMINAÇÃO DE "MONTEIRO LOBATO" A VIA QUE SERIA A "RUA DÉCIMA", ESTANDO 

PARALELA AS RUAS 1 À 8 DO BAIRRO VITÓRIA RÉGIA E DA OUTRAS PROVIDENCIAS. PROJETO 

DE LEI Nº 122/2023 - DE AUTORIA DA VEREADORA MARIA DE ALMEIDA SILVA - DISPÕE SOBRE 

A DENOMINAÇÃO DE "DOM FREDERICO" A TRAVESSA QUE LIGA AS RUAS 38ª E 39¹ DO BAIRRO 

VITÓRIA RÉGIA E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI Nº 123/2023 - DE AUTORIA DA 

VEREADORA MARIA DE ALMEIDA SILVA - DISPÕE SOBRE A DENOMINAÇÃO DE "GETÚLIO 

VARGAS" A VIA QUE SERIA A "RUA DÉCIMA PRIMEIRA", ESTANDOPARALELAS AS RUAS 1 À 8ª 

DO BAIRRO VITÓRIA E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS. PROJETO DE LEI Nº 124/2023 DE AUTORIA 

DO VEREADOR DIRCEU BIOLCHI- DENOMINA-SE DE "ANTÔNIO FARIAS PINHEIRO" - A ESCOLA 

DA COMUNIDADE SÃO DOMINGOS, E DA OUTRAS PROVIDENCIAS. O presidente concedeu o uso 

da tribuna ao senhor Willan Araújo, diretor administrativo da Empresa RODONAVE Navegações, 

que fez esclarecimentos a respeito de problemas nas balsas que fazem a travessia 
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Itaituba/Miritituba. GRANDE EXPEDIENTE: Prosseguindo foi feita a entrega de homenagem 

aos alunos pela passagem do dia do surdo mudo e o Coral de crianças fez uma apresentação em 

libras. Houve mais duas homenagens com entrega de moções aos agentes de trânsito de Itaituba 

e a EMEIF Maria Aparecida de Souza Costa. O presidente sugeriu que não houvesse intervalo 

regimental de quinze minutos, colocada em discussão e votação a sugestão foi aprovada por 

unanimidade. ORDEM DO DIA: Requerimento nº 388/2023 de autoria do vereador Rangel Cruz 

Moraes, requer do executivo municipal um mutirão de ações da SEMDAS na Comunidade Boa 

Vista Km 17. Aprovado por unanimidade. Requerimento nº 389/2023 de autoria do vereador 

Thiago Maciel Neves, requer do executivo municipal o serviço de recapeamento asfáltico na 3ª 

travessa entre 7ª e 8ª ruas Bairro da Liberdade. Aprovado por unanimidade. Requerimento nº 

390/2023 de autoria da vereadora Maria de Almeida Silva, requer do executivo municipal o serviço 

de sinalização de todas as ruas asfaltadas do Bairro Vitória Régia. Aprovado por unanimidade. 

Requerimento nº 391/2023 de autoria da vereadora Antônia Pereira Farias, requer do executivo 

municipal a terraplanagem e asfaltamento na 6ª rua entre a 3ª travessa e a 4ª travessa do Bairro 

da Floresta. Aprovada por unanimidade. Não havendo mais matérias a tratar o presidente deu 

por encerrada a sessão e pediu que fosse lavrada a presente ata que será lida e aprovada, pela 

mesa diretora assinada. Eu...................................................., Rangel Cruz Moraes, primeiro 

secretário, a subscrevi e assino.  

 

 

   Etevaldo Pereira Lima                                          Luiz Felipe Marques Cordeiro  

    Presidente em exercício                                                      2º Secretário  


